





Jonmaster[™] Glass Mop

Für eine streifenfreie Reinigung!



Eigenschaften

- Hochwertige, patentierte Mikrofaser
- Hervorragende Staub- und Schmutzaufnahme
- Streifen- und fusselfreie Reinigung

Die feinen Mikrofasern des Jonmaster Pro Glass Mops ermöglichen eine einfache Entfernung und Aufnahme von kleinsten Staubpartikeln, Schmutz und Fetten von Fenstern, Spiegeln und harten, polierten Oberflächen, wie bspw. Stahloberflächen.

Der Jonmaster Pro Glass Mop reinigt streifenfrei ohne Fusseln zu hinterlassen. Er wurde speziell für die Arbeit mit den Jonmaster Ultra Teleskopstielen und -haltern entwickelt und ermöglicht somit ein ergonomisches Arbeiten. Der Ultra Mop Halter lässt sich durch einen Klick-Mechanismus an allen Jonmaster Ultra Teleskopstielen befestigen, wodurch die Reichweite des Glass Mopps erhöht wird.

Jeder Jonmaster Pro Mop wird sorgfältig aus den hochwertigsten Materialien hergestellt und garantiert somit hervorragende Reinigungsergebnisse. Alle Mopps bieten optimale Schmutz- und Staubaufnahme für exzellente Reinigungs- und Hygieneergebnisse. Unter Berücksichtigung der Anwendungs- und Waschanleitung von JohnsonDiversey sind die Mopps bis zu 500 Mal waschbar.

Ihr Nutzen

- Lange Lebensdauer
- Hervorragende Reinigungsleistung
- Reinigung großer, homogener Oberflächen

Anwendung





Anwendungshinweise

Um optimale Reinigungsergebnisse zu erzielen, verwenden Sie einen sauberen trockenen Jonmaster Pro Glass Mop und sprühen etwas Reinigungslösung (Empfehlung: TASKI Sprint Multiuso) auf die Oberfläche. Danach die Oberfläche mit dem Jonmaster Pro Glass Mop wischen.

Bei der Verwendung des Jonmaster Pro Glass Mops lösen feine Fasern einen Kapillareffekt innerhalb des Mopps aus, der Schmutz und Fett von Glas- und glänzenden Oberflächen sammelt und im Moppinneren einschließt. Um diese Partikel hinterher rückstandslos zu entfernen, muss der Mopp gut ausgespült und gewaschen werden.

Wichtige	<i>- Un</i>	1/0/00
VVII 1 1 1 1 1 1 1 1 1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	VPISE
FFIOILIGO	, , ,,,,,,	

- Den Mopp immer ohne Waschmittel vorwaschen oder ausspülen
- Nicht mit anderen Textilien zusammen waschen
- Verwenden Sie kein Bleichmittel, Weichspüler oder stark alkalische Waschmittel
- Beachten Sie, dass beim Waschen oder Trocknen mit zu hohen Temperaturen die Fasern des Mopps beschädigt werden können

Technische	Daten	
	Jonmaster Pro Glass Mop	
Größe	L = 275 / 235 mm W = 125 mm	
Material	Mikrofaser: 80% Polyester, 20% Polyamid	
Gewicht	30 g	
Farbe	Blau	
Schrumpfen	< 12%	
Lebensdauer	bis zu 500 x waschbar	

Verpackung				
Farbe	Verpackung	Arikelnummer		
25 cm	5 St.	7515472		
60-105 cm	1 St.	7514588		
100-170 cm	1 St.	7514586		
25 cm	2 St.	7514599		
	25 cm 60-105 cm 100-170 cm	25 cm 5 St. 60-105 cm 1 St. 100-170 cm 1 St.		









